
Via Verdi 11
70032 Bitonto (BA) - Italien

Tel. +39 338.8337141

Preisliste Nr. 241 – Juli 2025

Fragen oder Bestellungen: Sie +39 080 2142446 Fax kann oder schreiben Sie einfach eine Email an info@briefmarken-
liste.com

Bilder der Lose: Sie müssen Ihren Browser so http://www.briefmarken-liste.com ein und drücken Sie auf Suchen klicken.

Zahlungen: Wir akzeptieren:
- Kreditkarten
- PayPal
- Überweisungen per IBAN / SWIFT-Codes

Versand: Liefer-Kleinserien in Deutschland und Österreich kosten in der Regel 5 € Versand größere nach Deutschland, 
wie Einsteckbücher oder Alben, in der Regel 10 € Versandkosten., Nachdem Sie die Verfügbarkeit verlangen, wählen wir 
die günstigste Versandart für Sie.
Wir liefern Sammlungen oder Alben mit internationalen Kurierdiensten wie DHL. Lieferung in EU-Staaten dauert in der 
Regel 3-5 Werktage.

Nachlässe

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Nachlässe L221000 - Große Schachtel mit mehreren tausend Briefmarken, lose und auf Fragmenten, aus aller Welt, auch 

Wiederholungen, auch bekannte Marken der klassischen und semiklassischen Epoche, eine große Menge 
Kleinbögen, alle unterschiedlich, was allein schon einen Teil des Preises wert ist, einige schöne Stücke aus der 
Postgeschichte und Ersttagskarten, Bruttogewicht 1 kg, Schachtel inklusive. Viel Spaß! Das Foto ist nur ein Beispiel 
für die Partie. Partie immer verfügbar, auch in Vielfachen von Kilogramm.

50 €

Nachlässe L252006 - Sammlung von 3 Einsteckbüchern mit gest. Briefmarken aus Frankreich, Norwegen und Luxemburg. 40 €
Nachlässe L252007 - Sammlung mit Briefmarken aus Europa - Asien, in 3 Einsteckbüchern. 50 €
Nachlässe L252008 - Sammlung mit Briefmarken aus Europa - Afrika, auf 4 Einsteckbüchern. 50 €
Nachlässe L252041 - Sammlung in 3 Einsteckbüchern mit Briefmarken aus Ungarn, Rumänien, Venezuela und dem Deutschen 

Bund.
60 €

Nachlässe L252043 - Weltweite Ansammlung, auf 3 Alben. 50 €
Nachlässe L252115 - Ansammlung auf 2 Alben. Siehe Fotos. 20 €
Nachlässe L252150 - Sammlung mit überwiegend postfrisch Marken und Kleinbögen. 40 €
Nachlässe L252230 - Sammlung bestehend aus Briefmarken und Kleinbögen, neu und gestempelt, auch mehrfach. 40 €
Nachlässe L252232 - Sammlung auf Einsteckbuchseiten, mit gutem China-Posten. 50 €
Nachlässe L252233 - Ansammlung verschiedener Materialien, die sorgfältig geprüft werden müssen. 40 €
Nachlässe L252234 - Weltsammlung mit neuen und gest. Briefmarken auf Karten, zur sorgfältigen Prüfung. 50 €
Nachlässe L252239 - Ansammlung verschiedener Materialien in einer großen Kiste. 50 €

Lindner L252263 - 16 Packungen mit 5 Blatt Lindner Uniplate, Modell 071 schwarz, 1 Streifen, insgesamt 80 Blatt. 50 €
Lindner L252264 - 13 Packungen mit je 5 Blatt Lindner Uniplate, Modell 078 schwarz, 8 Streifen, insgesamt 65 Blatt. 45 €
Lindner L252265 - 5 Packungen mit je 5 Blatt Lindner Uniplate, Modell 074 schwarz, 4 Streifen, insgesamt 25 Blatt. 20 €
Lindner L252266 - 3 Packungen mit je 5 Blatt Lindner Uniplate, Modell 075 schwarz, 5 Streifen und 2 Packungen mit je 5 

Blatt Lindner Uniplate, Modell 073 schwarz, 3 Streifen, insgesamt 25 Blatt.
20 €

Yvert Tellier L252267 - 7 Packungen mit 10 Blatt Yvert Tellier Initia, Modell 24402, eine Tasche, insgesamt 70 Blatt. 20 €
Sicher L252268 - 7 Pakete mit je 10 Safe-Eurosystem-Blättern, Modell 7121 grau, 1 Tasche und 1 Paket mit 10 Safe-

Eurosystem-Blättern, Modell 7124 grau, 4 Taschen, insgesamt 80 Blätter.
25 €

Leuchtturm L252269 - 3 Packungen mit je 10 Blatt Leuchtturm Optima, Modell 4S-5S-7S (jeweils 4, 5 und 7 Streifen), insgesamt 
30 Blatt.

15 €



Nachlässe L252276 - Ansammlung verschiedener Materialien 20 €
Kataloge Yvert

Tellier
L252288 - Riesige Schachtel mit 15 stark gest. Yvert Tellier-Katalogen (einige ohne Umschlag, Risse usw.): 4 Bände 
Europa (Jahrgänge 2012-14), 7 Bände Übersee (Jahrgänge 2008-14), ein brandneues frankophones Afrika (Band 1 
von 2023, gebundene Ausgabe), 2 Bände Unabhängige Länder Afrikas (Jahrgänge 2006-08) und 1 Band Monaco 
und französische Überseegebiete (Jahrgang 2018).

100 €

Nachlässe L252298 - Sammlung verschiedener Materialien: 5 Kataloge römischer Silbermünzen, ein Album mit Mini-Schecks, 
ein Katalog mit Mini-Schecks und ein Album mit altdeutschen Staaten.

55 €

Nachlässe L252299 - Sammlung unterschiedlichen Materials auf Einsteckbuch- und Albumseiten: hauptsächlich Sarre und 
Frankreich.

25 €

Nachlässe L252300 - Ansammlung von unterschiedlichem Material auf 3 Alben: Kroatien, Österreich und deutscher Raum 45 €
Nachlässe L252301 - Ansammlung von unterschiedlichem Material auf 3 Alben: Frankreich, Österreich und Deutschland 40 €
Nachlässe L252302 - Ansammlung unterschiedlichen Materials auf 3 Alben. 20 €

Europa > Benelux

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Belgien L252042 - Belgische Sammlung, von den Anfängen bis 1986, mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt, im 

Einsteckbuch.
120 €

Luxemburg L252056 - Luxemburgische Sammlung von 1987 bis 1996 mit gest. Briefmarken auf Klassifizierseiten. 35 €
Luxemburg L252070 - Luxemburger Sammlung, 1852-1960, mit postfrisch/ungebraucht und gest. Marken, im Album, sehr 

fortgeschritten und mit Spezialisierungen. Enormer Katalogwert.
2400 €

Belgien L252245 - Los von 3 belgischen Ordnern, 2002-2004, mit postfrisch Briefmarken. 60 €

Europa > Deutschland

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Deutschland L252005 - Deutschland-Sammlung, aus den Altstaaten, mit überwiegend gest. Briefmarken, im Einsteckbuch. 40 €

Reich L252035 - Sammlung Deutsches Reich, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, mehrfach, auch in 
kompletten Sätzen. Sehr hoher Katalogwert.

390 €

Deutschland L252054 - Bund und Berlin-Sammlung, 1980er/1990er Jahre, mit postfrisch Briefmarken, im Einsteckbuch. 40 €
Reich L252076 - Reich Sammlung, mit postfrisch/ungebraucht und gest., wiederholten Blättern. 30 €

Deutschland L252084 - Deutschland, Besetzungs- und Reichssammlung, mit neuen und gest. Briefmarken, in Alben, auch 
Bogenteile.

40 €

Deutscher
Raum

L252085 - Sammlung Deutsche Gebiete, Reich und Besetzungen, mit postfrisch Briefmarken, in kompletten Sätzen, 
im Album.

50 €

Reich L252086 - Sammlung Reich, mit postfrisch Briefmarken, wiederholt, auch Generalgouvernement, im Einsteckbuch. 30 €
Reich L252087 - Deutsches Reich, Sammlung mit postfrisch/ungebraucht Briefmarken, im Einsteckbuch. 30 €

Deutscher
Raum

L252088 - Sammlung deutscher Gebiete, Kolonien, Besetzungen, Postämter, mit neuen und gest. Briefmarken. 100 €

Deutschland L252089 - Konvolut postfrisch Bögen aus dem deutschen Raum. 30 €
Deutschland L252091 - Riesige Sammlung von Bögen und Bogenteilen aus Deutschland 60 €

Preußen L252100 - Spezialsammlung preußischer Ziffernstempel. Über 530 Briefmarken, darunter auch hohe Nummern, bis 
1913.

1200 €

Bund L252103 - Bund Sammlung, von 1980 bis 1989, mit postfrisch Briefmarken, im Album. 40 €
Deutschland L252104 - Deutschland-Sammlung, von 1996 bis 2000, mit postfrisch Briefmarken, im Album. 50 €
Deutschland L252105 - Deutschland-Sammlung, von 1990 bis 1995, mit postfrisch Briefmarken, im Album. 60 €

Bund L252112 - Bund-Sammlung, mit postfrisch Briefmarken, auf 2 Ordnern, 1991 und 1993. 10 €
Bund L252113 - Bund Sammlung, von 1995 bis 2000, mit postfrisch Briefmarken, auf 6 Mappen. 50 €
Bund L252114 - Bund Sammlung, 1981-1989, mit postfrisch Briefmarken, auf 9 Ordnern. Es ist nicht möglich, alle Seiten 

zu fotografieren
45 €

Deutschland L252116 - Sammlung Deutschland, Alte Staaten, Reich und mehr. 40 €
Berlin L252117 - Berlin Sammlung, im Album, von 1981 bis 1990, mit postfrisch Briefmarken. 20 €
Bund L252118 - Bund-Sammlung, im Album, von 1983 bis 1995, mit postfrisch Briefmarken. 45 €

Deutschland L252119 - Deutschland-Sammlung von 1951 bis 2022 mit gest. Briefmarken im Einsteckbuch. 100 €
Deutschland L252120 - Deutschland-Sammlung, von 1952 bis 2000, mit postfrisch Briefmarken, im Einsteckbuch. 130 €
Deutschland L252184 - Deutschland-Konvolut, mit überwiegend postfrisch Briefmarken und gestempelt, wiederholt, aus den 

Besatzungsgebieten, Reich.
60 €

Europa > Frankreich

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Frankreich L251926 - Frankreich-Sammlung von 1973 bis 1987 mit postfrisch Briefmarken, im Album. 150 €
Frankreich L251927 - Frankreich-Sammlung von 1988 bis 1998 mit postfrisch Briefmarken, im Album. 190 €
Frankreich L252055 - Frankreich-Sammlung von 1987 bis 1998 mit postfrisch Briefmarken und Markenheftchen, im 

Einsteckbuch.
240 €

Frankreich L252071 - Frankreich Los mit 5 Luxus proof. 90 €
Französische

Kolonien
L252188 - Sammlung französischer Kolonien, mit überwiegend postfrisch Briefmarken, in kompletten Sätzen, für 
einen sehr hohen Gesamtwert.

570 €

Frankreich L252243 - Bestand Frankreich, von 1876 bis 1967, mit gest. Briefmarken, weit verbreitet. 40 €
Frankreich L252244 - Los von 4 Frankreich-Ordnern, 1990er Jahre, mit postfrisch Briefmarken. 20 €



Frankreich L252246 - Frankreich-Sammlung von 1849 bis 1957 auf großem Album mit neuen und gest. Briefmarken, 
hervorragender Klassikteil, für sehr hohen Katalogwert!

380 €

Frankreich L252247 - Frankreich-Sammlung von 1958 bis 1982 mit überwiegend gest. Briefmarken auf großem Album. 90 €
Frankreich L252248 - Frankreich-Sammlung von 1983 bis 1997 mit überwiegend gest. Briefmarken auf großem Album. 180 €
Frankreich L252249 - Frankreich-Sammlung, von 1998 bis 2003, mit überwiegend postfrisch Briefmarken, im großen Album. 180 €
Frankreich L252250 - Frankreich-Sammlung, von 2004 bis 2006, mit postfrisch Briefmarken und gestempelt, auf großem Album. 210 €
Frankreich L252251 - Frankreich-Sammlung, von 2007 bis 2009, mit postfrisch Briefmarken und gestempelt, auf großem Album. 140 €
Frankreich L252262 - Los mit 4 Frankreich-Ordnern, 1998, 2000, 2002 und 2004, mit neuen und gest. Briefmarken, nicht 

vollständig.
35 €

Europa > Großbritannien

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Englische
Kolonien

L251988 - Sammlung englischer Kolonien im Einsteckbuch mit neuen und gest. Briefmarken, darunter Indien und 
Hongkong. Viele Klassiker. Bitte sorgfältig prüfen.

220 €

Großbritannien L251989 - Großbritannien-Sammlung im Album bis 1969 mit gest. Briefmarken. 90 €
Großbritannien L252024 - Großbritannien-Sammlung, auf Album, mit postfrisch/gest. Regional-, Dienst- und Postmarken des 

Auslands.
50 €

Englische
Kolonien

L252027 - Sammlung englischer Kolonien, auf Einsteckbuch, mit gest. Briefmarken, aus der klassischen Periode. 240 €

Großbritannien L252040 - Großbritannien-Sammlung mit neuen und gest. Briefmarken bis 1985 im Einsteckbuch. 50 €
Englische
Kolonien

L252044 - Sammlung englischer Kolonien mit gest. Briefmarken aus der klassischen Periode, im Einsteckbuch, zur 
sorgfältigen Prüfung.

150 €

Großbritannien L252102 - Großbritannien-Sammlung von 1990 bis 1999 mit gest. Briefmarken auf Albumseiten. 60 €
Großbritannien L252110 - Großbritannien, Royal Mail Penny Black-Ordner, mit einer gest. Penny Black. 120 €

Europa > Iberische Halbinsel

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Spanien L251972 - Spanien-Sammlung auf Einsteckbuchseiten von 1987 bis 1998 mit postfrisch Briefmarken. 80 €
Portugal L252009 - Portugal-Sammlung in 3 Alben von 1853 bis 1965 mit gest. Briefmarken. 300 €
Portugal L252012 - Portugal-Sammlung im Album von 1981 bis 1986 mit postfrisch Briefmarken. 120 €
Portugal L252029 - Portugal-Sammlung von 1966 bis 1980 mit postfrisch und gest. Briefmarken. 110 €
Spanien L252067 - Spanien-Sammlung von 1960 bis 1983 mit gest. Briefmarken in 2 Alben. 60 €

Europa > Italien Andere

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Italienischer

Bereich
L252026 - Fiume- und italienische Kolonien-Sammlung, auf Album mit neuen und gest. Briefmarken. 70 €

Europa > Italien Kolonien

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Eritrea L252097 - Eritrea-Sammlung von 1893 bis 1934 mit postfrisch/ungebraucht und gest. Briefmarken, komplett, 

einschließlich Staatsdienst, mit Diena-Zertifikat und sehr seltenen Proofs, mit Raybaudi-Zertifikat.
5200 €

Europa > Italien Königreich

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Italien L252001 - Italien, Königreich und Republik, Sammlung mit gest. und wiederholten Briefmarken, in 2 Einsteckbüchern. 80 €
Italien L252015 - Italien-Sammlung von 1862 bis 1973 auf 3 Alben, Königreich, Sozialrepublik und Republik, viele komplette

Satze, wertvoll. Sehr hoher Gesamtkatalogwert.
640 €

Europa > Italien Republik

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Italien Republik L251905 - Sammlung der Italienischen Republik mit gest. und wiederholten Briefmarken. 20 €
Italien Republik L251908 - Briefmarkenbuch der Streitkräfte, limitierte Auflage 665/1000. 205 €
Italien Republik L251909 - Fußball-Briefmarkenheft, limitierte Auflage 727/750, noch cellophaniert. 205 €
Italien Republik L252000 - Sammlung Italia Repubblica auf Einsteckbuchseiten von 1987 bis 1998 mit postfrisch Briefmarken, hoher 140 €



Nennwert.
Italien Republik L252013 - Italia Repubblica-Sammlung, auf Album, von 1974 bis 1986, mit postfrisch Briefmarken. 110 €
Italien Republik L252014 - Sammlung der Italienischen Republik auf 2 Alben von 1945 bis 1985 mit gest. Briefmarken. 190 €
Italien Republik L252277 - 2019 Folder Fausto Coppi, noch mit Cellophanierung, Einbandpreis 100 Euro. 65 €
Italien Republik L252278 - 2020 Folder Carabinieri Virgo Fidelis, Einbandpreis 60 Euro. 40 €
Italien Republik L252279 - 2020 Mappe Michelangelo Testa di Ignudo, noch mit Cellophanierung, Einbandpreis 100 Euro. 65 €
Italien Republik L252280 - 2020 Folder Donatello Testa di San Giorgio, noch mit Cellophanierung, Umschlagpreis 120 Euro. 80 €
Italien Republik L252281 - 2020. Los mit 2 Ordnern von Giorgio Gaber und Lucio Dalla, noch in Zellophan, Einbandpreis 60 Euro. 40 €
Italien Republik L252282 - 2020 Boxset mit 3 Ordnern Die Stärke Italiens, noch mit Zellophan, Einbandpreis 90 Euro. 60 €
Italien Republik L252283 - 2020 Mappe Scuola Marescialli e Brigadieri dei Carabinieri, noch mit Cellophanierung, Einbandpreis 40 

Euro.
25 €

Italien Republik L252284 - 2022 Folder Italia Die Grundlagen der Republik, noch mit Zellophan, Einbandpreis 300 Euro. 200 €
Italien Republik L252285 - 2021 Folder Mafalda, noch cellophaniert, Einbandpreis 80 Euro. 50 €
Italien Republik L252286 - 2024 Folder Angela Giussani Diabolik, noch mit Cellophan, Einbandpreis 60 Euro. 40 €
Italien Republik L252287 - 2023-24 Los mit 2 Ordnern Meister von Neapel und Carabinieri zum Schutz des kulturellen Erbes, 

Einbandpreis 40 Euro.
25 €

Europa > Österreich

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Österreich L251974 - Österreich-Sammlung, im Album, von 1979 bis 1986, mit postfrisch Briefmarken. 30 €
UNO Wien L251976 - UNO-Wien-Sammlung, im Album, von 1979, mit postfrisch Briefmarken. 35 €
Österreich L251980 - Österreich-Sammlung, mit bereisten Umschlägen, auch mit Heißluftballon. 15 €
Österreich L252053 - Österreich-Sammlung von 1987 bis 2000 mit postfrisch Briefmarken auf Einsteckbuchseiten. 30 €
Österreich L252171 - Österreich-Sammlung, von Anfang bis 1985, mit gest. Briefmarken, mehrfach, auf Einsteckbuch 80 €
Österreich L252172 - Riesiger Bestand an Österreich, in 3 Einsteckbüchern, von 1960 bis 2001, mit postfrisch, wiederholten 

Briefmarken.
160 €

Österreich L252173 - Bestand Österreich, mit postfrisch Briefmarken, wiederholt, im Einsteckbuch. Hoher Gesamtwert. 290 €
Österreich L252174 - Österreich-Sammlung, mit postfrisch Briefmarken. Sorgfältig prüfen. 50 €
Österreich L252175 - Riesiger Bestand Österreich, in 4 Ordnern, mit postfrisch Briefmarken, von 1960 bis 1984, weit verbreitet. 

Es ist unmöglich, alle Seiten zu fotografieren
90 €

Österreich L252196 - Österreich-Los, nur Berufe und Auslandspostämter, mit neuen und gest. Briefmarken, fast alle gut 
klassifiziert. Sehr hoher Gesamtwert: Bemerkt: Creta, Levante, Lombardo Veneto, Posta da Campo und vieles mehr.

450 €

Österreich L252200 - Österreich Partie, mit überwiegend postfrisch Briefmarken, mehrfach. 30 €
Österreich L252205 - Österreich-Sammlung mit gest. Briefmarken, mit 17 Goller-Zertifikaten, darunter Lombardei Venetien. Sehr

hoher Katalogwert
1200 €

Österreich L252271 - Halbleeres Album Österreich, von 1850 bis 1921, komplette Seiten, mit Taschen, Marke Lindner. 20 €
Österreich L252272 - Halbleeres Album Österreich, von 1850 bis 1921, komplette Seiten, mit Taschen, Marke Lindner. 20 €
Österreich L252273 - Los von 4 leeren Alben Österreich, von 1945 bis 2001, komplette Seiten, mit Taschen, Marke Lindner. 80 €

Europa > Osteuropa

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Russland L251973 - Sammlung Russland, Kaiserreich und UdSSR, auf Album, von 1864 bis 1957, mit ungebraucht und gest. 

Briefmarken,  
260 €

Balkan L251984 - Balkan-Sammlung im Album mit ungebraucht und gest. Briefmarken. 40 €
Osteuropa L251985 - Türkei- und Ungarn-Sammlung im Album mit ungebraucht und gest. Briefmarken. 40 €
Osteuropa L251986 - Sammlung Albanien, Bulgarien, Rumänien, Tschechoslowakei, mit ungebraucht und gest. Briefmarken, im

Album.
100 €

baltisch L252003 - Sammlung aus Estland, Litauen und Lettland im Album mit neuen und gest. Briefmarken. 390 €
Russland L252004 - Kaiserreich und Sowjetunion-Sammlung mit neuen und gest. Briefmarken, auch in kompletten Sätzen, im 

Einsteckbuch.
280 €

Polen L252020 - Polen-Sammlung in 2 Alben von 1918 bis 1959 mit neuen und gest. Briefmarken, sorgfältig zu prüfen. 220 €
Polen L252021 - Polen-Sammlung, in 2 Alben, von 1960 bis 1972, mit postfrisch und gest. Briefmarken. 60 €

Tschechoslowa
kei

L252182 - Sehr schöne Sammlung der Tschechoslowakei, von der Zeit der Österreichisch-Ungarischen Monarchie 
bis zur Revolution und dann den Republikausgaben, sehr spezialisiert, mit Zähnungsvariationen usw. Neue und 
gest.e Briefmarken, hervorragende Qualität und sehr hoher Katalogwert!

970 €

Touva L252191 - Touva-Sammlung mit neuen und gest. Briefmarken. 50 €
Tschechoslowa

kei
L252198 - Tschechoslowakei-Konvolut aus dem Jahr 1947 mit Ganzsachen, Postkarten, Briefumschlägen mit 
Sonderstempeln, Blocks, postfrisch Kleinbögen und Banknoten. Sorgfältig zu prüfen.

120 €

Tschechoslowa
kei

L252199 - Tschechoslowakei-Sammlung mit postfrisch Briefmarken, auch in kompletten Sätzen. 140 €

Ungarn L252207 - Großer Bestand Ungarn, von 1913 bis 1975, mit überwiegend postfrisch Briefmarken, in kompletten 
Sätzen, mehrfach. Sehr hoher Katalogwert!

320 €

Tschechoslowa
kei

L252208 - Tschechoslowakischer Bestand, ab 1919, mit überwiegend postfrisch, wiederholten Briefmarken, mit 
Zähnungsspezialisierungen.

160 €

Tschechoslowa
kei

L252209 - Riesiger Bestand an Umschlägen, Postkarten und Ganzsachen aus der Tschechoslowakei, im Umlauf und
nicht im Umlauf, wiederholt.

130 €

Jugoslawien L252210 - Jugoslawien-Sammlung, im Einsteckbuch, von 1953 bis 1967, mit postfrisch/ungebraucht Briefmarken, 
auch komplette Sätze, wiederholt.

440 €

Jugoslawien L252217 - Jugoslawien-Los mit postfrisch, wiederholten Bögen. Bekannte Züge (gezähnt und ungezähnt), Zefiz (2 
Stück), 1961 (3 Stück). Sehr hoher Katalogwert.

350 €

Jugoslawien L252222 - Jugoslawien-Sammlung im Einsteckbuch von 1918 bis 1952 mit postfrisch/ungebraucht und gest. 170 €



Briefmarken, auch in kompletten Sätzen.
Ungarn L252227 - Ungarn-Sammlung, ab Klassik, mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt, sogar überdruckt. 90 €

Tschechoslowa
kei

L252235 - Tschechoslowakei-Spezialposten, auf Karton. 25 €

Tschechoslowa
kei

L252238 - Tschechoslowakei-Konvolut, mit postfrisch Briefmarken, wiederholt. 30 €

Europa > San Marino

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
San Marino L252180 - San Marino-Sammlung von 1969 bis 1981 mit FDC, Kleinbögen und postfrisch Briefmarken, in kompletten 

Sätzen.
20 €

San Marino L252253 - San Marino-Sammlung bis 2005 mit neuen und gest. Briefmarken und Blocks in einem großen 
Einsteckbuch.

80 €

San Marino L252256 - Sammlung von FDC San Marino, von 2000 bis 2005, auf 2 Alben. 50 €
San Marino L252257 - San Marino-Los, mit FDC und Umschlägen mit Sonderstempeln, auf 2 Alben. 40 €
San Marino L252261 - San Marino-Los mit Flugblättern, Heften und Ganzsachen im Album. 30 €

Europa > Schweiz

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Schweiz L251977 - Schweiz Sammlung, auf Einsteckbuch, mit gest., wiederholten Briefmarken. 60 €
Schweiz L251979 - Schweiz Sammlung, auf Album, mit gest., wiederholten Briefmarken. 45 €

UNO Genf L252010 - UN-Genf-Sammlung im Album von 1986 bis 1999 mit postfrisch und gest. Briefmarken. 30 €
Schweiz L252062 - Schweiz Sammlung, mit nur gest. Diensten, im Album. 190 €
Schweiz L252107 - Schweiz Sammlung mit gest. Briefmarken aus den 1910er Jahren auf Einsteckbuch. 40 €
Schweiz L252121 - Los Schweiz, nur Bögen und Kleinbogen, neu und gestempelt, auch Wiederholungen, 2 Attest, darunter 

NABA. Enormer Katalogwert.
2400 €

Schweiz L252132 - Schweiz Sammlung, auf Album, mit den meisten Postkarten und Umschlägen mit Münzen. 20 €
Schweiz L252141 - Schweiz Sammlung mit neuen und gest. Briefmarken im Einsteckbuch. 60 €
Schweiz L252177 - Schweiz Sammlung, mit Ersttagsbriefen aus den 1970er/80er Jahren. 20 €

Europa > Skandinavien

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Finnland L251978 - Finnland-Sammlung im Album von 1975 bis 1985 mit postfrisch Briefmarken. 50 €

Schweden L251990 - Schweden-Sammlung, im Album, von 1974 bis 1985, mit postfrisch Briefmarken. 60 €
Schweden L251991 - Schweden-Sammlung, auf Album, bis 1984. Mit postfrisch und gest. Briefmarken, mit Heftchen und 

Diensten.
80 €

Europa > Vatikan

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Vatikan L252052 - Vatikan-Sammlung, von 1987 bis 1998, mit postfrisch Briefmarken, auf Einsteckbuchseiten. 60 €
Vatikan L252192 - Vatikan-Los, mit postfrisch Briefmarken. 15 €

Europa > Europa Andere

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Liechtenstein L251975 - Liechtenstein-Sammlung, im Album, bis 1986, mit postfrisch und gest. Briefmarken. 40 €
Dänemark und

Grönland
L251981 - Dänemark- und Grönland-Sammlung im Album mit neuen und gest. Briefmarken. 40 €

Liechtenstein L251983 - Liechtenstein-Sammlung, im Album, von 1974 bis 1981, mit postfrisch und gest. Briefmarken. 35 €
Liechtenstein L252002 - Liechtenstein-Sammlung, von den Anfängen bis 1986, mit postfrisch und gest. Briefmarken, im 

Einsteckbuch.
40 €

Europa L252016 - Europa-Sammlung mit überwiegend gest. Briefmarken im Einsteckbuch, zur sorgfältigen Besichtigung. 50 €
Griechenland L252018 - Griechenland-Sammlung im Album von 1973 bis 1986 mit postfrisch und gest. Briefmarken. 60 €
Griechenland L252019 - Griechenland-Sammlung auf 2 Alben mit gest. Briefmarken bis 1972. 90 €
Liechtenstein L252034 - Erstaunliche Liechtenstein-Sammlung in 3 Alben von 1987 bis 2022 mit postfrisch und gest. Briefmarken. 

Hoher Nominalwert. Beachten Sie auch einige Sonderblätter ohne Perforation.
1250 €

Dänemark L252037 - Dänemark-Sammlung, von den Anfängen bis 1986, mit neuen und gest. Briefmarken, im Einsteckbuch. 80 €
Irland und

Island
L252038 - Irland- und Island-Sammlung mit gest. Briefmarken im Einsteckbuch. 25 €

Liechtenstein L252050 - Liechtenstein-Sammlung, 1963-1972, mit postfrisch Briefmarken und Blocks sowie FDC, auf 3 Alben. Sehr 200 €



hoher Katalogwert.
Liechtenstein L252068 - Liechtenstein-Sammlung 1979-1986 mit postfrisch Briefmarken und Blocks in 3 Alben. Sehr hoher 

Katalogwert.
160 €

Irland L252072 - Irland-Sammlung von 1922 bis 1985 mit neuen und gest. Briefmarken, auch in kompletten Sätzen, in 
Alben.

150 €

Island L252073 - Island-Sammlung von 1873 bis 1985 mit neuen und gest. Briefmarken, auch in kompletten Sätzen, in 
Alben.

190 €

Europa L252078 - Riesige Sammlung neuer und gest. Europa-Briefmarken aus der klassischen und semiklassischen 
Epoche. Es ist unmöglich, alles zu fotografieren.

90 €

Europa L252079 - Europa-Sammlung mit ungebraucht und gest. Briefmarken, Klassik und Semi-Klassik, im Album. 
Ausgezeichnete Lose Russland, Polen, Spanien.

300 €

Europa L252082 - Europa-Sammlung, mit ungebraucht und gest. Briefmarken, nur Klassik und Semi-Klassik, im Album. 
Bemerkt: Italienischer Raum, Belgien, Griechenland, Frankreich,

290 €

Europa L252083 - Europa-Sammlung mit ungebraucht Briefmarken und gest., im Album. Sorgfältig prüfen. 170 €
Europa L252090 - Europa-Sammlung, in 2 Einsteckbüchern, mit postfrisch Briefmarken. 60 €
Europa L252092 - Europa-Sammlung mit gest., wiederholten Briefmarken auf alten Albumseiten. 40 €
Europa L252094 - Europa-Sammlung, mit postfrisch Briefmarken, wiederholt, im Einsteckbuch. 60 €
Europa L252095 - Europa-Sammlung mit seltenen Marken und Satzn, neu und gestempelt, in guter/sehr guter Qualität. 

Ausgezeichnete Lose aus Österreich, Malta, Griechenland und Russland. Enormer Katalogwert.
5100 €

Liechtenstein L252106 - Liechtenstein-Sammlung, 1961 bis 1981, mit postfrisch Briefmarken, im Album. 40 €
Europa Welt L252108 - Europa Welt-Sammlung, im Einsteckbuch mit neuen und gest. Briefmarken. 30 €

Liechtenstein L252142 - Liechtenstein-Sammlung, von 1972 bis 1978, mit postfrisch und gest. Briefmarken, Belegen mit 
Sonderstempeln, in 2 Alben.

120 €

Europa Welt L252183 - Europa Welt-Sammlung, im Einsteckbuch, mit Briefmarken, neu und gest.. Sorgfältig prüfen. 60 €
Europa Welt L252218 - Europa Welt-Sammlung mit Briefmarken und Kleinbögen, neu und gestempelt, auch in kompletten Sätzen,

zur sorgfältigen Besichtigung.
180 €

Europa Welt L252231 - Partie Europa-Welt-Kleinbogen, überwiegend postfrisch, sorgfältig zu besichtigen. 210 €
Monaco L252241 - Posten Monaco-Kleinbögen und Kleinbogen, postfrisch und gestempelt, 1980er/90er Jahre. 40 €
SMOM L252242 - Los von 3 SMOM-Alben, 1966-2000, komplette Marini-Seiten, mit Taschen und Sammlungsresten, 

postfrisch und gest.
70 €

Monaco L252252 - Monaco-Bestand, von 1891 bis 2000, mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt, auf großem 
Lagerbuch.

50 €

Monaco L252258 - Sammlung von FDC Monaco, von 1996 bis 2002, auf 3 Alben. 50 €
Monaco L252259 - Sammlung von FDC Monaco, von 2003 bis 2005, auf 3 Alben. 50 €
Monaco L252260 - Sammlung von FDC Monaco, von 1964 bis 1985, auf Album. 15 €
Europa L252270 - Europa-Konvolut, mit Briefumschlägen, Postkarten, Ganzsachen. 30 €

Liechtenstein L252275 - Los von 3 leeren Liechtenstein-Alben, von 1976 bis 2020, komplette Seiten, mit Taschen, Marke Lindner. 60 €

Afrika

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Südwestafrika L251992 - Südwestafrika-Sammlung im Album bis 2001 mit neuen und gest. Briefmarken. 45 €

Afrika L252025 - Afrika-Sammlung mit neuen und gest. Briefmarken, einschließlich Ägypten. 100 €
Südafrikanisch

e Staaten
L252030 - Sammlung südafrikanischer Staaten im Album mit neuen und gest. Briefmarken. 40 €

Afrika L252032 - Afrika-Sammlung, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken. 90 €
Südafrika L252033 - Südafrika-Sammlung in 2 Alben von 1900 bis 1985 mit neuen und gest. Briefmarken. 220 €

Cyrenaica und
Libyen

L252193 - Cyrenaika- und Libyen-Sammlung von 1950 bis 1965 mit postfrisch/ungebraucht und gest. Briefmarken, 
auch in kompletten Sätzen.

140 €

Äthiopien L252194 - Äthiopien-Sammlung, von 1864 bis in die 70er Jahre, mit postfrisch/ungebraucht und gest. Briefmarken, 
auch in kompletten Sätzen, zur sorgfältigen Besichtigung.

240 €

Ägypten L252203 - Ägypten-Los mit wiederholten gest. Briefmarken von den Pyramiden. Sorgfältig prüfen. 40 €

Amerika

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Argentinien

und Brasilien
L251995 - Sammlung Argentinien und Brasilien, im Einsteckbuch, mit gest. Briefmarken, aus den Klassikern. 60 €

Südamerika L251996 - Südamerika-Sammlung, Chile, Costa Rica, Kolumbien, im Einsteckbuch, mit gest. Briefmarken, aus den 
Klassikern.

60 €

Südamerika L251997 - Sammlung Mexiko, Paraguay, Panama, auf Einsteckbuch, mit gest. Briefmarken, aus den Klassikern. 80 €
Südamerika L251998 - Sammlung Peru, Venezuela, Uruguay mit gest. Briefmarken aus den Klassikern im Einsteckbuch. 100 €
Südamerika L251999 - Sammlung aus Ecuador, Guatemala und der Dominikanischen Republik mit gest. Briefmarken aus den 

Klassikern im Einsteckbuch.
60 €

UNO New York L252011 - UN-New-York-Sammlung im Album von 1951 bis 1980 mit postfrisch und gest. Briefmarken. 30 €
Kanada L252022 - Kanada-Sammlung in 2 Alben von 1868 bis 1985 mit gest. Briefmarken. 90 €

Vereinigte
Staaten

L252039 - Sammlung der Vereinigten Staaten mit gest. Briefmarken aus den Klassikern in 2 Einsteckbüchern. 40 €

Südamerika L252045 - Südamerika-Sammlung mit gest. Briefmarken aus den Klassikern im Einsteckbuch. 50 €
Südamerika L252046 - Südamerika-Sammlung mit gest. Briefmarken im Einsteckbuch. 30 €
Vereinigte

Staaten
L252057 - Sammlung USA, von 1970 bis 1985, mit postfrisch Briefmarken, in 2 Alben. 110 €

Vereinigte L252058 - USA-Sammlung, von Anfang bis 1969, mit gest. Briefmarken, guter klassischer Teil, auf 2 Alben. 160 €



Staaten
Kolumbien L252069 - Kolumbien-Sammlung von 1859 bis 1938 mit neuen und gest. Briefmarken im Album. Viele wertvolle 

Briefmarken. Sehr hoher Katalogwert.
980 €

Falklandinseln L252074 - Erstaunlicher Bestand der Falklandinseln aus der britischen Kolonialzeit mit postfrischen und gest. 
Briefmarken auf Albumseiten und alten Auktionslosen. Riesiger Katalogwert.

2600 €

Paraguay L252098 - Paraguay-Sammlung von 1977 bis 1982 mit FDC und Briefmarken in postfrisch kompletten Sätzen. 
Bemerkenswerte Muestra-Satz.

190 €

Paraguay L252099 - Paraguay-Sammlung bis 1984 mit postfrisch Briefmarken, ÜberdruckSatz MUESTRA, in Einsteckbuch. 
Hoher Katalogwert.

240 €

Honduras L252101 - Honduras-Sammlung, 1930-1957, postfrisch/ungebraucht Briefmarken, im Album, fortgeschritten, 
einschließlich einiger Varianten. Sehr hoher Katalogwert.

650 €

Argentinien L252155 - Argentinien-Sammlung mit gest. Briefmarken, nur Klassiker, bis 1900, mit Farbspezialisierungen, 
Stempeln, Zähnung. Sehr hoher Katalogwert.

430 €

Argentinien L252156 - Argentinien-Sammlung mit gest. Briefmarken aus der klassischen Periode im Album. 50 €
Argentinien L252157 - Partie Reiseumschläge für Argentinien 20 €
Argentinien L252158 - Bestand an Briefmarken, klassisch, wiederholt, in Umschlägen aus Argentinien. 30 €
Argentinien L252159 - Argentinien-Sammlung mit gest. Briefmarken im Minialbum. 15 €
Argentinien L252160 - Argentinien-Charge, Reiseumschläge, Großformat. 20 €
Argentinien L252161 - Argentinien-Bestand mit gest., wiederholten, klassischen Briefmarken. 60 €
Argentinien L252162 - Bestand an argentinischen Briefmarken von 1938 bis 1957, neu und gest., wiederholt, in Umschlägen. 40 €
Argentinien L252163 - Argentinien-Sammlung von 1959 bis 1985 mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt in Umschlägen. 20 €
Argentinien L252164 - Spezialsammlung Argentinien, von 1962 bis 1942, mit gest. Briefmarken. 110 €
Argentinien L252165 - Argentinien-Sammlung von 1966 bis 1978 mit wiederholt gest. Briefmarken im Einsteckbuch. 70 €
Argentinien L252166 - Spezialsammlung Argentinien mit gest. Briefmarken von 1909 bis 1920 im Einsteckbuch. 90 €
Argentinien L252167 - Spezialsammlung Argentinien, im Einsteckbuch, von 1945 bis 1966, mit neuen und gest. Briefmarken. 140 €
Argentinien L252168 - Argentinien-Sammlung von 1949 bis 1990 mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt. 110 €
Argentinien L252169 - Argentinien-Sammlung vom späten 19. bis zum frühen 20. Jahrhundert mit gest. Briefmarken, 

Farbspezialisierungen, Zähnungen und Entwertungen. Hoher Katalogwert.
230 €

Argentinien L252170 - Argentinien-Sammlung mit gest. Briefmarken auf Einsteckbuch- und Albumseiten. 25 €
Südamerika L252181 - Südamerika-Sammlung mit gest. Briefmarken, auch in kompletten Sätzen, aus der klassischen Periode. 

Bemerkenswert gutes Los Brasilien.
190 €

Kolumbien L252202 - Partie Kolumbien-Kleinbogen, von 1944 bis 1955, wiederholt, postfrisch. 80 €

Asien und Ozeanien

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
China L251971 - China-Sammlung. Auf Einsteckbuchseiten, mit gest. Briefmarken. Vermerk: Großer Drache, Briefmarken 

in Candarin, sehr hoher Katalogwert.
450 €

Asien L251987 - Asien-Sammlung im Album mit neuen und gest. Briefmarken. Gutes Los aus Thailand. 120 €
Asien L251993 - Asien-Sammlung, größtenteils ehemalige französische Kolonien, mit gest. Briefmarken. Sorgfältig prüfen. 60 €

Neuseeland L251994 - Neuseeland-Sammlung in 2 Alben bis 1986 mit gest. Briefmarken. 80 €
Asien L252017 - Asien-Sammlung mit neuen und gest. Briefmarken, viele Klassiker, hervorragendes Persien-Los, im 

Einsteckbuch.
140 €

Libanon L252028 - Lebanon-Sammlung mit wiederholt gest. Briefmarken im Einsteckbuch. 60 €
Australien L252031 - Australien-Sammlung im Album von 1980 bis 1986 mit gest. Briefmarken. 40 €

Israel L252036 - Israel-Sammlung mit neuen und gest. Briefmarken bis in die 80er Jahre im Einsteckbuch. 30 €
Israel L252059 - Israel-Sammlung von 1948 bis 1986 mit postfrisch und gest. Briefmarken in 3 Alben. 120 €

Australien L252065 - Australien-Sammlung, von den alten Staaten bis 1979, mit gest. Briefmarken, im Album. 90 €
Japan L252066 - Japan-Sammlung mit gest. Briefmarken bis 1979. Gute Partie Klassiker auf 2 Alben. 160 €
China L252093 - China-Sammlung auf Albumseiten. Bemerkenswerter 1 Candarin-Großer Drache und ausgezeichneter 

klassischer Abschnitt.
250 €

Hongkong L252109 - 1994, Hongkong, postfrisch Briefmarken, auf Ordner. 25 €
China und
Hongkong

L252111 - China- und Hongkong-Sammlung mit Briefen und Postkarten aus der klassischen Periode. 40 €

China und
Hongkong

L252179 - Sammlung aus China und Hongkong mit gest. Briefmarken, außerdem ist eine Briefmarke 1 Candarin, 
Großer Drache, erwähnt.

300 €

China L252185 - China-Sammlung mit neuen und gest. Briefmarken, mehrfach, im Einsteckbuch. 80 €
China L252186 - Schöne Sammlung Volks China von 1949 bis 2012 mit neuen und gest. Briefmarken, in kompletten 

Sätzen, in ausgezeichnetem Zustand. Beachten Sie viele schöne komplette Sätze und von großem Wert. Sehr hoher 
Katalogwert.

1200 €

China L252190 - China-Sammlung mit überwiegend gest. Briefmarken, mehrfach, viele aus den 60er Jahren, für einen 
hohen Gesamtwert.

220 €

Asien L252201 - Afghanistan, Indonesien-Los mit postfrisch Briefmarken, aus den 40er bis 60er Jahren. 50 €
China und

Taiwan
L252213 - Schöne Sammlung aus China und Taiwan, mit überwiegend postfrisch Briefmarken, in kompletten und 
wertvollen Sätzen. Sehr hoher Gesamtwert!

980 €

Asien L252214 - Asien-Sammlung: China, Hongkong, Macao, Siam, mit neuen und gest. Briefmarken, auch in kompletten 
Sätzen, für sehr hohen Katalogwert.

590 €

Naher Osten L252216 - Naher Osten-Sammlung mit überwiegend gest. Briefmarken und Blocks, auch in kompletten Sätzen. 
Notiert: Yv. 61 Saudi-Arabien Luftpost, für 500 Euro. Sehr hoher Katalogwert! Siehe Fotos.

180 €

China L252223 - Großer Bestand China, bis in die 60er Jahre, mit neuen und gest. Marken, mehrfach. 790 €
Asien und
Ozeanien

L252224 - Asien- und Ozeanien-Sammlung, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken. 60 €

Vietnam L252225 - Vietnam-Sammlung, auf Einsteckbuchseiten, mit postfrisch/ungebraucht Briefmarken und Blättern. 80 €
China L252228 - China-Los bestehend aus Briefmarken auf Fragment, mit Auflagennummer am Rand. 40 €
China L252229 - Viele postfrisch Bögen, überwiegend China. 90 €
TAAF L252236 - TAAF-Sammlung, von 1955 bis 2000, mit postfrisch Briefmarken, in kompletten Sätzen, außer YV. 24 390 €



Albatros, ungebraucht mit Falzspuren. Sehr hoher Katalogwert
Französisch-
Polynesien

L252254 - Sammlung von FDC Französisch-Polynesien, von 1989 bis 1994, auf 2 Alben. 30 €

Französisch-
Polynesien

L252255 - Sammlung von FDC Französisch-Polynesien, von 1997 bis 2004, auf 3 Alben. 50 €

Rest der Welt

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Welt L252060 - Weltweite Sammlung von Luftpostumschlägen. 10 €
Welt L252061 - Welt-Sammlung mit gest., wiederholten Briefmarken im Einsteckbuch. 40 €
Welt L252063 - Welt-Sammlung mit gest. Briefmarken im Einsteckbuch. 30 €
Welt L252064 - Weltsammlung, auf Einsteckbuch, mit gest. Briefmarken. 30 €
Welt L252077 - Weltsammlung mit klassischen und halbklassischen Briefmarken, gest., zur sorgfältigen Prüfung. 80 €
Welt L252080 - Weltsammlung mit ungebraucht und gest. Briefmarken, klassisch und semi-klassisch, im Album. 

Ausgezeichnete Lose aus Brasilien, ehemaligen englischen und französischen Kolonien. Sorgfältig prüfen.
300 €

Welt L252081 - Weltsammlung, mit ungebraucht und gest. Briefmarken, im Album. Bemerkenswert sind die Vereinigten 
Staaten sowie die ehemaligen portugiesischen und französischen Kolonien. Sorgfältig prüfen.

320 €

Welt L252153 - Welt-Kollektion, im Einsteckbuch. Sehen Sie sich die Fotos an. 10 €
Welt L252176 - Wunderschöne Welt-Sammlung mit postfrisch Briefmarken und Kleinbögen in kompletten Sätzen bis in die

2000er Jahre, enormer Katalogwert!
560 €

Welt L252178 - Weltsammlung, in einem großen Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, zur sorgfältigen Prüfung. 120 €
Welt L252187 - Weltsammlung mit neuen und gest. Briefmarken. 30 €
Welt L252189 - Weltsammlung, mit Ganzsachen, Briefmarken, auch in kompletten Sätzen, postfrisch, aus den Vereinigten

Arabischen Emiraten und amerikanischen Ländern.
190 €

Welt L252195 - Weltsammlung, mit ungebraucht Briefmarken, im Einsteckbuch. 45 €
Welt L252197 - Weltsammlung, mit Blocks und Briefmarken, auch in kompletten Sätzen, postfrisch. 150 €
Welt L252204 - Schönes Los aus aller Welt mit neuen und gest. Briefmarken aus der klassischen Epoche, viele wertvolle 

Stücke. Besonders hervorzuheben sind die hervorragenden Lose Kiautschou, Vereinigte Arabische Emirate und 
Indien. Bitte sorgfältig prüfen!

890 €

Welt L252206 - Sammlung von postfrisch Briefmarken und Kleinbögen aus aller Welt, auch in kompletten Sätzen. 120 €
Welt L252211 - Weltsammlung mit neuen und gest. Briefmarken, bemerkenswert gutes Los aus Japan, gest., aus der 

klassischen Periode.
50 €

Welt L252212 - Weltsammlung, im Einsteckbuch, mit überwiegend postfrisch und gestempelt Briefmarken und Bögen. 220 €
Welt L252215 - Welt-Kollektion, in einem großen Einsteckbuch, mit Briefmarken und Bögen, größtenteils postfrisch, in 

kompletten Sätzen. Siehe Fotos.
340 €

Welt L252219 - Weltsammlung in einem großen Einsteckbuch mit neuen und gest. Briefmarken. Ausgezeichnete Lose mit 
Angaben zu Äthiopien, Jemen und Ungarn. Sehr hoher Gesamtwert.

840 €

Welt L252220 - Weltsammlung, mit Briefmarken, Kleinbögen und Blocks, auch in kompletten Sätzen, postfrisch 50 €
Welt L252221 - Weltsammlung, mit überwiegend postfrisch Briefmarken, wiederholt, auf Einsteckbuchseiten. 60 €

Europa Welt L252226 - Europa Welt-Sammlung im Einsteckbuch mit neuen und gest. Briefmarken aus der klassischen Periode. 80 €
Welt L252240 - Viele Europa-Welt-Postkarten, kleines Format, schwarz-weiß, viele animiert, meist bereist. 100 €
Welt L252289 - Weltsammlung, in einem großen Album, mit neuen und gest. Briefmarken zum Motive Kunst und Malerei. 95 €
Welt L252290 - Weltsammlung, in einem großen Album, mit neuen und gest. Briefmarken zum Motive Kunst und Malerei. 95 €
Welt L252291 - Weltsammlung, in einem großen Album, mit neuen und gest. Briefmarken zum Motive Kunst und Malerei. 110 €
Welt L252292 - Weltsammlung, in einem großen Album, mit neuen und gest. Briefmarken zum Motive Kunst und Malerei. 95 €
Welt L252293 - Weltsammlung, in einem großen Album, mit neuen und gest. Briefmarken zum Motive Kunst und Malerei. 95 €
Welt L252294 - Weltsammlung, in einem großen Album, mit neuen und gest. Briefmarken zum Motive Kunst und Malerei. 110 €
Welt L252295 - Weltsammlung, in einem großen Album, mit neuen und gest. Briefmarken zum Motive Kunst und Malerei. 110 €
Welt L252296 - Weltsammlung, in einem großen Album, mit neuen und gest. Briefmarken zum Motive Kunst und Malerei. 95 €
Welt L252297 - Weltsammlung, in einem großen Album, mit neuen und gest. Briefmarken zum Motive Kunst und Malerei. 95 €

Motive

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Internationale

Organisationen
L251982 - Sammlung internationaler Organisationen, im Album, von 1969 bis 1980, mit postfrisch und gest. 
Briefmarken.

35 €

Europa CEPT L252047 - Europa CEPT-Motivesammlung von 1956 bis 1972 mit postfrisch und gest. Briefmarken im Album. 140 €
Europa CEPT L252048 - Europa CEPT-Motivesammlung von 1985 bis 1998 mit postfrisch Briefmarken im Album. 140 €
Europa CEPT L252049 - Europa CEPT-Sammlung von 1973 bis 1984 mit postfrisch Briefmarken auf 2 Alben. 160 €
Europa CEPT L252051 - Motive Sammlung Europa CEPT, von 1979 bis 1994, mit postfrisch Kleinbogen, auf 3 Alben. 150 €

Disney L252122 - Disney-Motivesammlung mit postfrischBriefmarken und Bögen, in 2 Einsteckbüchern. Sehr hoher 
Katalogwert.

1900 €

Mineralien L252123 - Motive Sammlung Mineralien, im Einsteckbuch, mit postfrisch und gest. Briefmarken, in kompletten 
Sätzen. Beachten Sie auch andere Motive.

100 €

WWF L252124 - WWF-Motivesammlung mit Umschlägen mit Sonderstempeln. 20 €
WWF L252125 - WWF-Motivelos mit 13 numismatischen Umschlägen mit Münzen. 40 €
Natur L252126 - Sammlung zum Motive Natur, mit postfrisch Briefmarken und Umschlägen. 25 €

Tiger und
Leoparden

L252127 - Sammlung zum Motive Tiger und Leoparden mit neuen und gest. Briefmarken im Einsteckbuch. 90 €

Natur in Europa L252128 - Sammlung zum Motive Natur in Europa im Album mit postfrisch Briefmarken, einschließlich UdSSR-
Miniaturbögen.

90 €

Verschiedene L252129 - Sammlung verschiedener Motive: Kaffee, Landschaften usw., mit postfrisch und gest. Briefmarken, auf 50 €



Motive Einsteckbuchseiten.
Persönlichkeite

n
L252130 - Sammlung mit Figurenmotiven, mit postfrisch und gest. Briefmarken auf Einsteckbuchseiten. 
Bemerkenswert sind 2 Briefmarken aus der Satz der taiwanesischen Kaiser.

120 €

Olympische
Spiele 1988

L252131 - Motivesammlung zum Motive Olympia 1988 mit postfrisch Briefmarken auf Albumseiten. 50 €

WWF L252133 - WWF-Motivesammlung im Album mit postfrisch Briefmarken und Umschlägen mit Sonderstempeln. 50 €
WWF L252134 - WWF-Motivesammlung im Album mit postfrisch Briefmarken und Umschlägen mit Sonderstempeln. 50 €
WWF L252135 - WWF-Motivesammlung im Album mit postfrisch Briefmarken und Umschlägen mit Sonderstempeln. 50 €
WWF L252136 - WWF-Motivesammlung im Album mit postfrisch Briefmarken und Umschlägen mit Sonderstempeln. 50 €
WWF L252137 - WWF-Motivesammlung im Album mit postfrisch Briefmarken und Umschlägen mit Sonderstempeln. 50 €
WWF L252138 - WWF-Motivesammlung im Album mit postfrisch Briefmarken und Umschlägen mit Sonderstempeln. 50 €
WWF L252139 - WWF-Motivesammlung im Album mit postfrisch Briefmarken und Umschlägen mit Sonderstempeln. 50 €
WWF L252140 - WWF-Motivesammlung im Album mit postfrisch Briefmarken und Umschlägen mit Sonderstempeln. 50 €
Nobel L252143 - Nobel-Motivesammlung mit postfrisch Briefmarken im Album. 60 €
Nobel L252144 - Sammlung zum Motive Nobelpreis, im Album, mit postfrisch Briefmarken. 70 €
Vögel L252145 - Sammlung zum Motive Vögel, mit postfrisch und gest. Briefmarken, in kompletten Sätzen, im 

Einsteckbuch.
60 €

WWF L252146 - WWF-Motivesammlung im Album mit postfrisch Briefmarken und Umschlägen mit Sonderstempeln. 50 €
WWF L252147 - WWF-Motivesammlung mit postfrisch und gest. Briefmarken in kompletten Sätzen, einschließlich 

Minibögen Eisbär der UdSSR von 1987, im Einsteckbuch.
490 €

Folklore L252148 - Sammlung zum Motive Folklore, mit postfrisch und gest. Briefmarken, in kompletten Sätzen, im 
Einsteckbuch.

140 €

Orchideen L252149 - Motive Sammlung Orchideen, mit postfrisch und gest. Briefmarken, in kompletten Sätzen, im 
Einsteckbuch.

90 €

Papst
Johannes Paul

II.

L252151 - Motivsammlung Papst Johannes Paul II., mit Umschlägen mit Sonderstempeln 25 €

Sport L252152 - Motive Sportsammlung mit neuen und gest. Briefmarken im Einsteckbuch. 30 €
Gemälde L252154 - Motive Sammlung Gemälde, mit neuen und gest. Briefmarken, im Einsteckbuch. 25 €
Van Gogh L252237 - Sammlung zum Motive Van Gogh, mit Briefmarken, neu postfrisch und gest. und Postgeschichte. 120 €


